
 
5- Irabazi iturriak: 
 
Bezeroei zerbitzua eta produktuak ematean diru sarrerak lortuko dugu eta kontuan           
izan behar dugu produktuaren prezioa eta garraioaren kostua hau da zerbitzu hau            
ematean garriobodeak ( motorra , bizikleta…) erabiliko dugu empresan eta hori           
kostu bat izan behar du beraz produktuak eta garriaioak kostuak izanda etekinak            
lortu behar dugu. 
Adibide: 
 
Pertsona heldu batek bere eskaera egitean, erabaki beharko du bizikletaz edo autos            
bere pruduktuak hartuko duten. 
 
  

 
 
 
Bere banaketa bizikletaz aukeratzen badu gure empresari ordaindu beharlo lukeen          
% txikiagoa izando da bere entregatzeko epea handiago izango delako .(Bizikleta           
bakarriki aukera dezake erosketa bere herrian egiten bada.) 
 
Bere banaketa autoz egitea erabaki badu, bere erosketa beste herri batekoa izan            
liteke, bere denbora txikiagoa izango da baina gure enpresak jasoko duen %            
handiago izango da. 
GARRAIOA; 
 

 
 
 

BIZIKLETAZ 5$ 

AUTOZ 10$ 


